

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

Intézményünkben, a kazári Aba Sámuel Általános iskolában, 2023. november 15-én került megrendezésre a 2023/2024-es tanév Pályaorientációs Napja. A program alapvető célja, hogy megismertesse a gyerekeket különböző foglalkozásokkal, betekintést nyerjenek egyes szakmák világába.

Az előkészületek során a rendezvény szervezője felvetette a kapcsolatot számos középiskolával és egyéb intézménnyel, akik legnagyobb többségében elfogadták a meghívást, előadásaikkal, foglalkozásaikkal, bemutatóikkal színesítették a napot. Jelen voltak a Nógrád Vármegyei Szakképzési Centrum intézményei (Borbély Lajos Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, Stromfeld Aurél Technikum, Táncsics Mihály Technikum, Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskola), a Semmelweis Egyetem Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, az Északi-Agrárképzési Centrum Pétervásárai Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, a Madách Imre Gimnázium, a Nógrád Ifjúságáért Gyermekek és Ifjúsági Alapítvány, Észak-Mátra Speciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály, Simon Kevin erdésztechnikus, Fazekas Henriette fafaragó.

A rendezvény során a tanulók előzetes beosztás szerint vettek részt az állomásokon. A legnagyobbak – 7-8. évfolyamos tanulók – a középiskolák bemutatkozását tekintették meg a program elején.



A kisebbek ez idő alatt kipróbálták az újraélesztést, csecsemőgondozási feladatokat végezhettek, érzékenyítő foglalkozáson, erdészeti bemutatón vehettek részt, kipróbálhattak különböző fafaragási technikákat. Érdekes foglalkozást tartott a Mentő Egyesület. A kutyás bemutató mellett speciális mentőeszközök használatát demonstrálták, elsősegély nyújtási alapismereteket mutattak be, illetve ismertették a segélyhívás pontos menetét.





A pétervásárai iskola részéről traktor is érkezett, aminek a gyermekek nagyon örültek.



A nap folytatásában az eddigiek mellett flambírozott gyümölcsöt is készíthettek tanulóink, továbbá hegesztőszimulátorral dolgozhattak, robotikai bemutatót tekinthettek meg. Lehetőség adódott médiafoglalkozáson részt venni, fodrászkodni, sminkeltetni, villanszerelő irányításával éjjeli ledlámpát készíteni. Sok gyermek érdeklődött Sándor Tamás tanár úr különleges kémiai kísérletei iránt. A legkisebbek a bemutatók után szakmákhoz, foglalkozásokhoz köthető érdekes, játékos, fejlesztő feladatokat kaptak különböző állomásokon.





A résztvevőket vendégül láttuk a nap folyamán, amiért köszönet a kollégáknak és az iskolavezetésnek.



A kezdeti nehézségek ellenére a pályorientációs nap jól sikerült. Számtalan érdekességet láthattak és hallhattak a tanulók és a kollégák egyaránt. Élményekben gazdag napot zárhattunk a foglalkozások végeztével.

Máté Mária